

Информация об итогах проведения межведомственной профилактической декады «Ты нужен!».

В целях реализации профилактических мер, направленных на устранению причин и условий, способствующих самовольным уходам несовершеннолетних из дома и учреждений, защиту их прав и законных интересов, а также оказание несовершеннолетним помощи, в период с 12 октября 2015 года по 21 октября 2015 года на территории Барышского района проводилась межведомственная профилактическая декада «Ты нужен!».

В рамках мероприятий декады проведены рейды по проверке парков, дворов, подъездов, территорий, прилегающих к образовательным организациям и учреждениям культуры и досуга, медико-социальные



патронажи семей, имеющих детей, склонных к совершению самовольных уходов, с целью оказания им медицинской, педагогической и психологической помощи. Сотрудниками правоохранительных органов организованы специальные мероприятия по выявлению лиц, вовлекающих несовершеннолетних к совершению ими самовольных уходов, привлечению их к ответственности в соответствии с действующим законодательством. 15 октября 2015 года состоялся семинар-тренинг: «Самовольные уходы: мотивы, причины, поводы», в работе которого приняли участие педагоги-психологи образовательных организаций, заместители директоров по воспитательной работе, классные руководители. В ходе семинара специалистами

отделения центра «Семья» были предложены тренинговые занятия, направленные на снятие эмоционального напряжения, формирование установки на самопознание, выяснение причин самовольных уходов. Состоялся разбор ситуаций в мини-группах: соотнесение случая побега по классификации А.Е. Личко, выяснение причины, разработка рекомендаций.

В образовательных организациях проведены родительские лектории, собрания с включением в повестку вопросов по профилактике самовольных уходов, заседания «круглых столов» с участием медицинских работников, педагогов-психологов. С 12 по 21 октября состоялся конкурса на лучший рисунок среди учащихся школ «Ты нужен!», в котором приняли участие 46 учащихся из 14 образовательных организаций. Среди младшего школьного возраста первое место заняла Мешкова К., учащаяся 4 класса МОУ СОШ с. Чувашская Решетка МО «Барышский район», второе место- Маркова К., учащаяся 4 класса МОУ СОШ с. Красная Зорька МО «Барышский район», третье место – Николаев А., учащийся МБОУ СОШ №3 им. И.В. Седова МО «Барышский район». Среди старшего школьного возраста победителями стали: Фролов А., учащийся МБОУ СОШ №2 МО «Барышский район»,



коллектива ансамбля танца «Анюшка» (рук. А.Н. Боталова) в центре города ТЦ «Айсберг» был организован яркий флешмоб, посвящённой профилактике самовольных уходов детей из семьи. Аналогичное мероприятие прошло в районе ООО «Швея» силами волонтёрского клуба «Данко» под руководством Н.Ю. Погодиной. В рамках проведения вышеуказанных



Веселко А., учащаяся 7 класса МБОУ СОШ с. Акшут МО «Барышский район», Ван-Ю-Зи Каролина и Шадаева А., учащиеся 6 класса МБОУ СОШ №1 Героя РФ Ю.Д. Недвиги МО «Барышский район».

21.10.2015 в 17-00 (окончание рабочего времени) под руководством нового состава общественной молодёжной организации «Актив» и народного



мероприятий раздавались буклеты. Участники флешмобов постарались максимально привлечь внимание жителей города к проблемам данного характера. Всего было распространено 250 буклетов данной тематики.

В рамках декады функционировали телефоны доверия.